

今天,本报理财QQ群特邀中原证券、齐鲁证券、国泰君安的有关专家与晚报读者共同畅谈春节前投资理财策略——

兔年将至,是蓄还是发

□见习记者 宋锋辉

玉兔生辉,照宽财源路;春风得意,吹绽财富花。新春临近,无论炒股还是“养基”,无论投资金银还是购买理财产品,读者心里不免有这样的疑惑:节前的这段时间,该如何操作呢?

针对读者关心的问题,本报特邀中原证券、齐鲁证券和国泰君安证券的有关专家,通过本报理财QQ群和广大读者共同畅谈春节前的投资策略,帮助投资者理清岁末

最后一段时间的理财思路,确定兔年的投资理财策略。

2010年,股市行情不尽如人意。尤其是最近一段时间,“鸡肋”行情让人情绪难振。面对这种情况,有的投资者想逐步收缩,落袋为安,等待明年大展宏图;有的想步步为营,悄然布局,为来年谋划胜利之势;有的想投资基金,图个省心省力;有的想进入股市,谋取财富增值……

那么究竟是攻还是守呢?攻,该攻于何处?守,该守于何地?不妨到我们的理财QQ

群里,发表一下您的高见。也可以就您心中的疑惑,和我们的专家一同探讨。我们的理财QQ群 105698908、128613938,欢迎您的加入。

本期话题:春节前该如何投资理财

本期专家:刘献军,国泰君安证券河南分公司首席分析师;陈枫,中原证券财富管理中心投资顾问;何琼歌,齐鲁证券洛阳南昌路证券营业部理财总监。

时间:今天下午4点至5点。

“智慧选基”基金营养组合给力,让您——

兔年炒基,动如脱兔

□见习记者 龚娅丽

手头有5万元想投进股市,但是入市6年来历经股市硝烟弥漫早已心力交瘁,投资基金仍需在基金配置上操心,怎么办?去年6月,家住涧西区西苑路的万先生在交通银行购买了一份激进成长型组合基金,其中股票投资比例在85%左右,债券和现金以及其他资产比例为15%左右。今年1月7日,万先生查看基金的净值,发现基金的回报率是26.79%。投入5万元,相当于净赚约1.3万元。

六种基金营养组合

这种基金组合是交通银行近期推出的六种“智慧选基”基金营养组合中的一种。激进成长型、标准成长型、标准稳健型、保守稳健型、经济保守型、保本保守型,这六种经典基金营养组合为投资者提供了更加个性化、精细化的投资理财服务。截至2011年1月7日,标准稳健型基金组合的收益率为35.61%,高于同期业绩基准收益率23.27%;积极保守型基金组合的

收益率为7.75%,高于同期业绩基准收益率3.40%。

六种经典基金营养组合代表着三种风险承受能力,成长意味着高风险,稳健象征着风险适中,保守代表着低风险。激进成长型、标准成长型组合,适合收益期望较高、投资周期较长例如5年以上者。标准稳健型、保守稳健型组合,适合投资周期相对较长、中等偏低风险承受能力的投资者。经济保守型、标准保守型组合,适合风险承受能力较低者,倾向于配置保守混合型基金。

专家给力:甄选 配置 调仓

为什么这种基金组合能跑赢大盘?

精心甄选“雄基”是关键。交通银行AFP金融理财师透露,交通银行与晨星公司建立了战略合作关系,充分发挥专家选股和行业配置的优势。晨星公司的专家所做的工作就是进行基金业绩分析、基金经理访谈、风险监控和实地调研,然后选择和确定投资权重。初始过滤,定量筛选,定性分析,产生备选名单,敲定最终结果,晨星基金组合的管理环环相扣,专

家多年的基金研究行业经验在全过程中给力。

合理配置“雄基”是灵魂。美国学者Gibson认为,投资收益的91.5%由资产配置决定。晨星基金组合的优势在于,通过组合克服单一基金和公司的局限性,通过制定资产配置计划控制系统性风险,通过实时监控和动态调整应对市场变化。

适时调仓是核心。以激进成长型基金组合为例,组合中的“富国天惠成长混合”配置权重为15%,是两次调仓后的择优录取者。在去年第三季度,华商盛世限制申购,“银华富裕主题股票”凭借偏低的风险指数和优良的历史业绩来“救场”。去年年底,“富国天惠成长混合”由于适时转向强势板块,取代“银华富裕主题股票”成为激进成长型基金组合中的“猛将”之一。



投资担保 浩亚达最阳光

2006年成立的浩亚达投资担保公司,是河南省最早从事民间借贷中介担保业务的专业化公司之一。公司成立至今,坚持遵循“中介担保、诚实守信”的原则,依靠公司雄厚的实力和优秀的团队协作以及专业规范的操作,受到广大客户的信赖和支持。浩亚达始终严格把控风险,诚实守信,贴心服务。随着公司规模的日益扩大,目前已成为河南省规模最大的投资担保机构之一,引领着行业健康发展。

四种担保公司你要警惕

目前,洛阳的投资担保市场鱼龙混杂,存在着诸多问题。

第一,通过工商代理虚假注册。注册资金不实,再加上抽逃注册资金,这样的公司年检都很难通过。现在,工商部门正在着力整顿这些公司,而浩亚达公司则是首家顺利通过年检的投资担保公司。

第二,非法吸收资金,然后高息放贷。这样的情况往往是利息高,并随时可以理财。但由于企业用高额的资金成本进行生产,大大增加了企业的经营成本,因此理财风险很大,其结果往往是害了理财客户。

第三,有些担保公司为自己实际控制或

关联企业融资。这样的公司打着理财利息高,随时可以理财的旗号,资金却用于自己实际控制或关联企业,因此,风险很大。如果关联企业出现问题,就会把担保公司拖垮。

第四,目前,社会上有一些以担保公司的名义非法开展担保业务的咨询公司、投资公司、投资管理公司等。这些公司运作担保业务本身就是违规的,如果在这样的公司理财,资金根本就没有保障。所以,广大客户在进行投资担保时一定要认准——经政府批准并通过工商注册为“投资担保公司”的,才有资质开展投资担保业务。

浩亚达阳光理财

为此,浩亚达创立了一种利社会、利百姓,也利企业自身的一种全新理财模式——阳光理财,透明、安全、可靠。浩亚达致力于发展阳光财富产业链,让人们阳光透明地理财,能够有丰厚的收入,从而产生需求,同时产生购买力,使自己的财富越聚越大。浩亚达的阳光还体现在资金的来源及投资用途等方面。浩亚达担保公司搭建的就是一个帮助企业快速融资,实现民间资金与其对接的服务平台。阳光既是宗旨,又是开拓市场的核心竞争力。

随着2011年对担保公司的整顿,行业同质化的竞争使企业或经营的产品差异化诉求已成必然,担保公司的竞争进入白热化阶段。但浩亚达坚信,企业发展的生命力在于阳光透明,在于创新规范。因为阳光,所以浩亚达成为洛阳市投资担保行业中的阳光企业,受到了洛阳市委、市政府的表彰。浩亚达这缕财富的阳光,将温暖每一位客户的心。(待续)

为了答谢广大客户对浩亚达公司的支持与厚爱,浩亚达公司将于1月15日在隋唐城遗址植物园举办“第三届浩亚达迎新春健身运动会暨会员积分答谢启动仪式”,届时还有多种精美礼品发给优胜者和参与者。

投资改变生活,健康带来财富!欢迎浩亚达的所有客户及所有热爱健身和运动的朋友报名参加。地址:王城大桥南隋唐城遗址植物园。乘坐26、29、34、37、60、62、68路公交车均可到达。

贷款理财担保热线:400-6262-111 62620000

西工: 凯旋路与人民西路交叉口 65280000

涧西: 南昌路六合国际大厦一楼 65170000

老城: 北大街丹尼斯对面 63978908

恒生理财——洛阳人自己的理财产品

恒生公司2007年开业以来,通过完善的风险控制体系和信用管理体系,使客户的闲置资金稳定增值,替客户抗拒风险,让客户安心享受不会赔钱的理财新生活。

4年来,恒生经营稳健,硕果累累!2009年金秋,恒生总公司的隆重搬迁,宣告恒生成为洛阳市第一家拥有自有房产的担保公司。

2010年的洛阳首届担保机构评选中,恒生一举捧得最具品牌发展力担保机构的桂冠。

铁肩担道义,恒生保名利!恒生公司全体员工将以不懈的努力为您打造零风险、高收益(年收益率15%)的理财产品。

托付恒生,财富倍增!恒生公司全体员工恭候您的光临!

公司地址:申泰新世纪广场1#楼2611室~2616室

联系电话:62273111 62273222

信昌源——铸诚信基石 树昌世理念

河南信昌源投资担保有限公司成立于2009年4月29日,是经河南省工信厅批准,河南省工商行政管理局审批注册成立的一家具有省级资质的投资担保公司,目前注册资本1亿元,在全市拥有14家分部。

信昌源开业一年多来,凭借雄厚的资金实力,先后为我市上百家中小企业及时地提供了融资担保服务,并以专业严格的风险把控专家,贴心周到的理财服务团队赢得了广大理财客户的支持和信赖。

铸诚信基石、树昌世理念、聚八方财源、富黎民百姓,信昌源投资担保公司将一如既往地秉承这一经营理念,全心全意服务地方经济发展。

总部地址:洛阳市瀍河区桂园路口 电话:68624888

西工分部迁址:七一路九州大厦513室(桥南东)

电话:63286701 18939016486

鑫银穗理财——让您的资金“赚”起来

随着我市市民理财意识的不断增强,为确保居民理财收益最大化,鑫银穗公司特推出年收益率保底为15%的鑫银穗理财产品,客户可灵活选择理财金额及期限。

鑫银穗公司始终将理财客户的资金安全放在第一位,通过相关政府部门为理财资金提供资产抵押、司法公证、全程担保、律师把关等多重保障,真正让投资者“高收益、零风险”。

鑫银穗公司坚持诚信为本、稳健经营,能帮助您安全、省心地将手中闲置资金高效增值。

欢迎您到鑫银穗实地考察。

地址:涧西区(广州市场)万国银座B座703A室、716室

电话:64687206

理财资讯 权威发布 电话:13837978848